
送付件数 114 件
（うち不達） 4 件
回答件数 76 件
回答率 69.1%

１．回答者の属性

【男女別割合】

男性 27 名
女性 49 名
合計 76 名

【年代別割合】

10代 1 名
20代 10 名
30代 24 名
40代 18 名
50代 7 名
60代 9 名
70代 7 名
合計 76 名

「ごみ袋のサイズに関するニーズ調査」調査結果
平成28年3月29日

　
 「糸島市指定ごみ袋」のサイズについて、市民ニーズを確認するため調査を実施してい
ます。
　今回の調査は糸島市にお住まいの方に、アンケートを行っています。
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２．各設問の回答の集計結果

　

【設問１】家庭用「もえるごみ袋」のサイズについて、大（60リットル）、小（35リットル）は、適当です
か。

【設問２】家庭用「リサイクル袋」のサイズについて、大（40リットル）、小（20リットル）は、適当です
か。
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もえるごみ袋に関しては、中サイズが必要と現状のままで良いがほぼ同数で多かった。

リサイクル袋に関しては、現状のままで良いと考える人が約６割となった。



【設問３】家庭用「その他のもえないごみ袋」のサイズについて、大（40リットル）、小（20リットル）
は、適当ですか。

　その他のもえないごみ袋に関しては、現在のままで良いが一番多く、大より大きなサイズが必
要、中サイズが必要と続いた。
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